Pressemitteilung Kampagne #teamvielfalt

MUSTER GmbH ist #TEAMVIELFALT!

MUSTER GmbH schließt sich der großen, bundesweiten Social-Media-Kampagne #teamvielfalt an und setzt ein klares Zeichen für Vielfalt und Toleranz in der Arbeitswelt. Von 5.-20. Oktober 2020 zeigen mehr als 150 Unternehmen und Organisationen bereits zum dritten Mal, dass Diversität in der Wirtschaft eine große Chance für alle Unternehmen sowie für den gesamten Wirtschaftsstandort ist.  
Wien, 5. Oktober bis 20. Oktober – MUSTER GmbH schafft gemeinsam mit über 150 weiteren teilnehmenden Unternehmen und Organisationen aus ganz Österreich mehr Bewusstsein und Wertschätzung von Diversität in der Wirtschaft. Unter dem Hashtag #teamvielfalt präsentiert sich eine reichweitenstarke Social-Media-Kampagne mit Fotos, Videos und Mission-Statements von MitarbeiterInnen, Führungskräften und Personalverantwortlichen zum Thema. 
Warum sich #teamvielfalt lohnt
(ZITAT: „Mitspielen im #teamvielfalt stellt für MUSTER GmbH/uns ein sichtbares Zeichen für Diversität, Toleranz und gegenseitigen Respekt in der Arbeitswelt dar. Es soll innerbetrieblich wie auch öffentlich die Meinungsvielfalt und Reflexion anregen, sodass herkömmliche Perspektiven verändert werden und progressive Prozesse und Lösungen für neue Herausforderungen entstehen können.“)

Nähere Informationen über die „Österreichischen Tage der Diversität – DIVÖRSITY 2020“ finden Sie unter https://divoersity.at/ 


Hintergrund: Über 300 bunte Aktionen österreichweit

Die „Österreichischen Tage der Diversität – DIVÖRSITY“ finden dieses Jahr zwischen dem 5. und 20. Oktober statt. An den bundesweiten Aktionstagen stehen die Diversity-Aktivitäten österreichischer Unternehmen und Organisationen im Fokus. Neben den DIVÖRSITY Aktionstagen wird auch heuer wieder der DIVÖRSITY Fachkongress zum Thema „Diversity & Talents“ (20. Oktober 2020, Haus der Industrie) über die Bühne gehen.

ALPHA plus GmbH und brainworker initiierten das Projekt 2018. Mit mehr als 150 teilnehmenden Unternehmen und Organisationen sowie über 300 Aktionen wächst es jährlich und spricht nicht nur wichtige MultiplikatorInnen aus der Wirtschaft und dem Personalwesen, sondern auch StakeholderInnen, FachexpertInnen und potenzielle KundInnen und MitarbeiterInnen an. 

MUSTER GmbH 

Hier können Sie Details zu Ihrem Unternehmen einfügen


Rückfragehinweis: 
Hier können Sie Ihre Kontaktdaten einfügen
